# 商业巨头挥师长沙 五一商圈大佬达七位

外来商业巨头大举人长,长沙 零售业的江湖格局又生变化,未来 或将呈现多头并进的局面。4月28 日,香港中信资本旗下的悦方ID MALL正式开业,卷入五一商圈的 零售业大战。此前,万达商业广场 宣布10月开业,王府井对面的巨大 空地,也将崛起九龙仓购物中心。

### 商业巨头集体挥师长沙

4月28日,五一商圈,香港中信 资本旗下的悦方ID MALL召开新 闻发布会,宣布正式开业。在这个 大型国际购物中心,120多家门店 已开业,其中50多家是首次进入长 沙的品牌。

"该来的始终会来。"采访中, 几乎所有百货商场的负责人都用 这样"轻松"的口吻告诉记者,他们 并不惧怕新来的竞争对手。

竞争的白热化在五一商圈演 绎得惊心动魄。目前,五一商圈共 聚集了乐和城、新世界百货、平和 堂、春天百货、王府井、万达商业广 场、悦方ID MALL七位大佬。每逢 节假日,报纸上总能看到他们大幅

大佬们也有"焦虑"。据了解, 香港九龙仓集团斥资56.3亿元拿下 了王府井对面的7.43万平方米土 地,欲以香港海港城为蓝本打造两 座452米和350米高的塔楼及大面 积商业裙楼,2015年前后或会完工。

## 摩尔挑战百货业态

"我们不是百货商场,而是

Shopping Mall。"采访中,中信资 本执行董事侯蔚不止一次地强调, Mall是与百货商场完全不同的商业 业态。

这位操一口香港普通话、举止 优雅的女士,此前是九龙仓集团上 海时代广场的副总经理。据她介绍, SHOPPING MALL已成为欧美国家 的主流零售业态,近年来,不仅在中 国一线城市全面铺开, 二三线城市

的确, 悦方ID MALL此次引进 了俏江南、泰子椰、阿里郎等众多餐 饮品牌,餐饮比例高达28%。此外, 真冰溜冰场、星美国际影城等也是 首次在长沙的购物中心现身。而一 年前的今天,长沙五一商圈的乐和 城开业,倡导购物MALL,显然比曾 经的百联东方商厦更受欢迎。

"2012是长沙商业的摩尔元 年",正如业内人士预料的一样。目 前,五一商圈的新世界百货、平和 堂、王府井、春天百货等传统百货商 城或许也在筹谋与时俱进。

■记者 未晓芳



国内最早的SHOPPING MALL一广州天河城。

## 花絮

俏江南湖南首秀 汪小菲来长助威

本报讯 位于悦方ID MALL五楼的中高端餐 饮品牌俏江南于4月28日开业。CEO汪小菲专为俏 江南的湖南首秀现身长沙,但闭口不谈大S。

当天俏江南人气爆棚,翻台率达到两至三 次。不过,人均消费也不菲,在200元左右。

■记者 杨艳 未晓芳

## 福彩文化在 积淀、丰富和增强

自1987年首次发行以来,福利彩票经 过了从无到有、从小到大、由弱到强的发 展历程,也是福彩文化不断积淀、丰富和 增强作用的过程。

在福彩理念方面,确立了"扶老、助 残、救孤、济困、赈灾"的发行宗旨和"安全 运行、健康发展"的工作方针,形成了"公 平、公正、公开、公信"的诚信原则和公益、 安全、责任、诚信、创新、品牌等一批重要 理念。这些,构成了福彩文化的精神内核, 是福彩事业宝贵的无形资产,是推动福彩 事业不断进步的内在动力。

在福彩物质技术基础方面,建成了覆 盖全国的电脑彩票热线销售系统、在线即 开票投注系统和网点即开票物流管理系 统,实现了全国福利彩票联合销售。

在福彩制度建设方面,不断建立、更 新和完善发行机构、销售站点经营管理制 度,游戏品种、玩法审批制度,安全运行、 技术保障制度和开奖管理、社会监督等制 度。随着《彩票管理条例》及实施细则出 台,福利彩票作为国家公益彩票的法律地

在福彩社会作用方面,福彩事业已经 成为社会福利事业发展的重要资金来源, 成为社会公众积极参与的经常性慈善公 益捐助平台,成为社会公众喜闻乐见的一 种文化生活方式,成为大众文化消费的有 益组成部分,促进了社会文明与进步。福 利彩票彩民数量已经过亿,福彩站点遍布 城市大街小巷和部分乡村,福彩的宣传和 标识广泛见诸于媒体和建筑设施,福彩影

会,福彩成果广为 人们尤其是困难 群众分享。

响遍及家庭和社

■湘福彩



## 风湿骨病 肠胃病 肾虚尿频 气血虚

### 风湿骨病拖不得 拖成重症更难过

退休了。看着老伴早早给他准 军的童羊、风筝, 他却一个劲的弯

"这风湿老家腿拖累的啥也干 尔子, 十几年的老减极儿, 三天两头 就犯一切,年龄越大就越严重! 跛。 麻、胀、痛、肝, 五味俱全, 邪滋味, 真受不了啊……

天射达手机

## 治疗中老年风湿骨病 -鸿茅药酒,每天2口

中老年人多是肾阳不足, 肾气亏 虚, 风寒湿三邪侵袭人体层, 滞留在 经络、关节,久而久之武会气血不畅、

治疗风寒湿痹, 不仅要祛风、除 湿、散寒、止痛; 还要疏经通络, 补 益气血、濡养筋脉, 五旦中医讲肾主 骨, 肝主筋, 治疗风寒湿痹还需要肝 肾醇胃同时治疗,这才是治病求本!

鸿茅药酒273年历史传承, 針对 "病因、疾机"同步治疗!

治疗由风寒温期引起的须、周、 腰、腿、膝关节等邻位的关节疼痛、 酸、胀、原伸不利、麻木、佛硬等症状。

## 鸿茅药酒67味中药组方

通茅药酒67味中药组方中。 ○含有祛风除湿、散寒止痛、活血通 络、强筋壮骨的药物 17味;

口疏通经络、益气养血的药物23味; ○滋肝温肾、调理脾胃的药物27味;

如果中老年朋友已经出现由风 寒湿痹引起的关节疼痛、麻木、僵硬、 屈伸不利、脾胃寒痛、肝肾亏虚、失 眠体虚等症状, 建议不妨试试鸿茅 药酒,这是真正的治病药酒,67 味大

组方实现了对常见的区湿引病、筋 晉疼痛、脾胃虚寒引起的老胃病, 皆 虚腰酸、尿烦、气虚血亏等曼生病症 的治疗,有助于身体虚弱的广大中名 年朋友里获健康生活。

鸿茅药酒, 国药准字, 非处方 药, 酿造工艺入选内蒙古非物层文 化遗产。药性组和, 口感尊香, 男 女均可服用。273年历史传承、品 质值得信赖。



## 【鸿茅药酒主治】

## 风寒湿痹 筋骨疼痛 脾胃虚寒 肾虚腰酸 气虚血亏

(漆褐细头医学校村对以上减处洋解)

②风寒湿痹引起的颈、肩、腰、腿、 手足、膝关节部位出现的疼痛、酸、 胀、麻木、屈伸不利、僵硬等症。

3肾阳虚引起的腰膝腱软、夜尿频 头晕乏力、失眠健忘、畏寒肢

○脾胃虚寒引起的胃部胀满、疼痛、 腹泻、腹胀、消化不良、营养吸收

83气血亏虚引起的月经不调、面色 、体虚乏力、头晕失眠、手足 冰凉等症。

长沙咨询热线: 0731-88621299-88621599 遗产

◆鸿茅中医药酒文化、古法酿造 工艺双项入选内蒙古非物质文化



【张铁林】鸠芬药 酒,有273年的历史,67 味中药组方, 对多种病 症有效果, 好东西不可

P 中华老字号 Otto this instructional

中国驰名商标

蒙荷广审(定)第20120390014至 **○○○** 国资准学Z15020795 内蒙古湾茅药业有顾者任公司

运动期间凭右下角剪角购买鸿茅药酒一瓶 可抵用5元现金